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БАЊАЛУКА – Председник владе Републике Српске Милорад Додик је изјавио да не
поштује одлуку високог представника Валентина Инцка о смени функционера Државне
агенције за истраге и заштиту (СИПА) Радислава Јовичића, оцењујући је „изгоном
српских кадрова из органа БиХ”.

  

„Моја порука Инцку је –за нас је то неприхватљиво, не поштујемо ту одлуку, јер је донета
беспотребно и без процена. Насукани сте,господине Инцко”, рекао је Додик новинарима
у Бањалуци.

  

Премијер РС је оптужио првог заменика високог представника Рафи Грегоријана да је
испословао Јовичићеву смену, наводећи да Грегоријан у паничном страху припрема
причу о неким ујдурмама око прислушкивања.

  

Још је казао да је „Грегоријанова екипа усмерена првенствено против Срба и РС, јер
први заменик високог представника веома лагодно живи у Сарајеву и ништа му не
фали”.

  

Додик сматра да је Инцко други високи представник кога уништава ОХР-ова
канцеларија, наводећи да се исто десило Инцковом претходнику Мирославу Лајчаку.

  

Високи представник у БиХ Валентин Инцко је сменио Радислава Јовичића са функције
начелника СИПА, наводећи да је он прислушкивао међународне званичнике и особље
ОХР-а.

  

Додик је навео да Јовичића познаје лично, те да га сматра једним од најспособнијих
кадрова.

  

Он је, међутим, демантовао писање сарајевске штампе да је Јовичић радио лично за
њега, додајући да није био његов шпијун, јер их он и нема, већ само сараднике са којима
ће наставити да ради.
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Премијер РС је поручио како ће Јовичићу „на адекватан начин” бити осигурана
егзистенција.

  

„Није високи представник доживотан нити је живот један дан. Живот је чудо”, навео је
Додик.

  

Премијер РС сматра да је Јовичић смењен „јер је некоме сметало да Србин буде на
важној функцији у СИПА”, додајући како ће сада на то место доћи неко из АИД-а (бивша
бошњачка обавештајна служба) или из структура блиских Грегоријану како би се
успоставила „општа полицијска држава и одржао привид да је БиХ успешан пројекат
међунардоне заједнице”.

  

Истичући да не жели да живи у таквој држави, Додик је поручио да ће се против такве
државе борити „док год има моћи да то уради, као председник владе или обичан човек”.

  

Оценио је и да Инцку и Грегоријану „не смета то што је јавна тајна да у БиХ делује АИД,
који је забрањен законом”, наводећи да су припадници те бивше обавештајне службе
присутни у органима БиХ и дипломатско-конзуларним представништвима.

  

Поњеговим речима, у државним институцијама БиХ, попут СИПА, постоје паралелне
структуре.

  

„Вратите РС оно што јој припада и имаћете мирну Босну”, поручио је Додик, истичући да
притом не мисли на обнову сукоба у БиХ, јер „у његовом плану нема рата и он није могућ
због присуства НАТО снага”.

  

Он сматра да је страна војна мисија у БиХ била успешна, док је цивилна мисија
„покварена и највише води ка распаду земље”.
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(Бета)
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